



## **В Республике Башкортостан по факту невыплаты заработной платы в городе Ишимбае возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью «Ишимбайский машиностроительный завод» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с 2013-2017 годы, руководство завода, зная о задолженности перед работниками не выплатило свыше 3 миллионов рублей заработной платы.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица или лиц из числа руководства заводом, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1158034>